

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年5月14日
【四半期会計期間】	第40期第1四半期（自平成20年4月1日至平成20年6月30日）
【会社名】	野村マイクロ・サイエンス株式会社
【英訳名】	Nomura Micro Science Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 千田 豊作
【本店の所在の場所】	神奈川県厚木市岡田二丁目9番8号
【電話番号】	(046) 228 - 5195
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門担当 横川 収
【最寄りの連絡場所】	神奈川県厚木市岡田二丁目9番8号
【電話番号】	(046) 228 - 5195
【事務連絡者氏名】	取締役管理部門担当 横川 収
【縦覧に供する場所】	株式会社ジャスダック証券取引所 (東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成20年8月11日に提出しました第40期第1四半期（自平成20年4月1日至平成20年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはX B R Lの修正を行いましたので、併せて修正後のX B R L形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を関連書類として提出いたします。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 3 財政状態及び経営成績の分析

###### (1) 業績の状況

###### (2) キャッシュ・フローの状況

###### (6) 資本の財源及び資金の流動性についての分析

#### 第5 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

###### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

###### 【注記事項】

###### (セグメント情報)

###### 【事業の種類別セグメント情報】

###### (1株当たり情報)

###### 1. 1株当たり純資産額

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第40期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第39期
会計期間	自平成20年4月1日 至平成20年6月30日	自平成19年4月1日 至平成20年3月31日
売上高(千円)	5,775,393	24,960,054
経常利益(千円)	257,378	781,179
四半期(当期)純利益(千円)	119,717	300,884
純資産額(千円)	9,162,675	9,580,072
総資産額(千円)	20,219,806	19,300,005
1株当たり純資産額(円)	<u>858.75</u>	896.45
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	11.79	32.96
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	-	-
自己資本比率(%)	43.1	47.2
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>1,583,827</u>	1,358,715
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>445,869</u>	93,794
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>1,749,610</u>	1,929,277
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	3,435,651	3,915,665
従業員数(人)	413	406

&lt;省略&gt;

(訂正後)

回次	第40期 第1四半期連結 累計(会計)期間	第39期
会計期間	自平成20年4月1日 至平成20年6月30日	自平成19年4月1日 至平成20年3月31日
売上高(千円)	5,775,393	24,960,054
経常利益(千円)	257,378	781,179
四半期(当期)純利益(千円)	119,717	300,884
純資産額(千円)	9,162,675	9,580,072
総資産額(千円)	20,219,806	19,300,005
1株当たり純資産額(円)	858.74	896.45
1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	11.79	32.96
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額(円)	-	-
自己資本比率(%)	43.1	47.2
営業活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>1,616,537</u>	1,358,715
投資活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>409,702</u>	93,794
財務活動による キャッシュ・フロー(千円)	<u>1,746,153</u>	1,929,277
現金及び現金同等物の四半期末 (期末)残高(千円)	3,435,651	3,915,665
従業員数(人)	413	406

&lt;省略&gt;

## 第2【事業の状況】

### 3【財政状態及び経営成績の分析】

#### (1)業績の状況

(訂正前)

<省略>

当社は、全セグメントの売上高合計、営業損益及び資産の金額の合計額に占める「水処理装置事業」の割合がいずれも90%を超えているため、事業の種類別のセグメントに区分しておりません。

<省略>

(訂正後)

<省略>

当社は、全セグメントの売上高合計、営業損益の金額の合計額に占める「水処理装置事業」の割合がいずれも90%を超えているため、事業の種類別のセグメントに区分しておりません。

<省略>

#### (2)キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は、15億8千3百万円となりました。これは主に売上債権の増加額13億9千1百万円、仕入債務の減少額12億3千万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、4億4千5百万円となりました。これは主に無形固定資産の取得による支出4億2千1百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は、17億4千9百万円となりました。これは主に短期借入金の増加額20億円等によるものであります。

(訂正後)

<省略>

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は、16億1千6百万円となりました。これは主に売上債権の増加額13億9千1百万円、仕入債務の減少額12億3千万円等によるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は、4億9百万円となりました。これは主に無形固定資産の取得による支出3億8千8百万円等によるものであります。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果得られた資金は、17億4千6百万円となりました。これは主に短期借入金の増加額20億円等によるものであります。

## (6) 資本の財源及び資金の流動性についての分析

## (訂正前)

当社グループの資金状況は、営業活動によるキャッシュ・フローでは15億8千3百万円のマイナスとなりましたが、これは主に売上債権の増加が13億9千1百万円、仕入債務の減少額が12億3千万円となったこと等によるものであります。

一方、投資活動によるキャッシュ・フローでは、無形固定資産の取得による支出等を中心に4億4千5百万円の資金を使用し、また財務活動によるキャッシュ・フローでは短期借入金の増加等を中心に17億4千9百万円の資金を獲得いたしました。

<省略>

## (訂正後)

当社グループの資金状況は、営業活動によるキャッシュ・フローでは16億1千6百万円のマイナスとなりましたが、これは主に売上債権の増加が13億9千1百万円、仕入債務の減少額が12億3千万円となったこと等によるものであります。

一方、投資活動によるキャッシュ・フローでは、無形固定資産の取得による支出等を中心に4億9百万円の資金を使用し、また財務活動によるキャッシュ・フローでは短期借入金の増加等を中心に17億4千6百万円の資金を獲得いたしました。

<省略>

## 第5【経理の状況】

## 1【四半期連結財務諸表】

## (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間 (自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	255,022
減価償却費	62,127
貸倒引当金の増減額(は減少)	4,935
賞与引当金の増減額(は減少)	165,000
役員賞与引当金の増減額(は減少)	3,425
製品保証引当金の増減額(は減少)	14,081
工事損失引当金の増減額(は減少)	33,177
退職給付引当金の増減額(は減少)	24,910
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	551
受取利息及び受取配当金	9,129
支払利息	15,351
為替差損益(は益)	<u>57,821</u>
持分法による投資損益(は益)	7,946
固定資産除却損	2,290
保険解約損益(は益)	5,096
売上債権の増減額(は増加)	1,391,887
たな卸資産の増減額(は増加)	187,920
前渡金の増減額(は増加)	111,953
その他の資産の増減額(は増加)	240,773
仕入債務の増減額(は減少)	1,230,025
未払消費税等の増減額(は減少)	105,663
前受金の増減額(は減少)	281,779
長期未払金の増減額(は減少)	55,205
その他の負債の増減額(は減少)	<u>616,829</u>
小計	<u>1,520,394</u>
利息及び配当金の受取額	9,784
利息の支払額	23,565
法人税等の支払額	62,281
法人税等の還付額	12,630
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,583,827</u>

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間  
(自平成20年4月1日  
至平成20年6月30日)

## 投資活動によるキャッシュ・フロー

有形固定資産の取得による支出	9,808
無形固定資産の取得による支出	421,182
敷金及び保証金の差入による支出	4,996
敷金及び保証金の回収による収入	3,101
保険積立金の積立による支出	9,671
保険積立金の解約による収入	45,456
貸付けによる支出	48,000
その他	767

投資活動によるキャッシュ・フロー 445,869

## 財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入れによる収入	2,000,000
長期借入金の返済による支出	47,350
配当金の支払額	203,040
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,749,610</u>

現金及び現金同等物に係る換算差額 170,283現金及び現金同等物の増減額(は減少) 450,370

現金及び現金同等物の期首残高 3,915,665

連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額 29,644

現金及び現金同等物の四半期末残高 1 3,435,651



(訂正後)

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間  
 (自平成20年4月1日  
 至平成20年6月30日)

---

 営業活動によるキャッシュ・フロー

税金等調整前四半期純利益	255,022
減価償却費	62,127
貸倒引当金の増減額(は減少)	4,935
賞与引当金の増減額(は減少)	165,000
役員賞与引当金の増減額(は減少)	3,425
製品保証引当金の増減額(は減少)	14,081
工事損失引当金の増減額(は減少)	33,177
退職給付引当金の増減額(は減少)	24,910
役員退職慰労引当金の増減額(は減少)	551
受取利息及び受取配当金	9,129
支払利息	15,351
為替差損益(は益)	<u>53,000</u>
持分法による投資損益(は益)	7,946
固定資産除却損	2,290
保険解約損益(は益)	5,096
売上債権の増減額(は増加)	1,391,887
たな卸資産の増減額(は増加)	187,920
前渡金の増減額(は増加)	111,953
その他の資産の増減額(は増加)	240,773
仕入債務の増減額(は減少)	1,230,025
未払消費税等の増減額(は減少)	105,663
前受金の増減額(は減少)	281,779
長期未払金の増減額(は減少)	55,205
その他の負債の増減額(は減少)	<u>579,298</u>
小計	<u>1,553,105</u>
利息及び配当金の受取額	9,784
利息の支払額	23,565
法人税等の支払額	62,281
法人税等の還付額	12,630
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>1,616,537</u>

(単位：千円)

当第1四半期連結累計期間  
(自平成20年4月1日  
至平成20年6月30日)

## 投資活動によるキャッシュ・フロー

有形固定資産の取得による支出	6,351
無形固定資産の取得による支出	388,472
敷金及び保証金の差入による支出	4,996
敷金及び保証金の回収による収入	3,101
保険積立金の積立による支出	9,671
保険積立金の解約による収入	45,456
貸付けによる支出	48,000
その他	767

投資活動によるキャッシュ・フロー	409,702
------------------	---------

## 財務活動によるキャッシュ・フロー

短期借入れによる収入	2,000,000
長期借入金の返済による支出	47,350
リース債務の返済による支出	3,456
配当金の支払額	203,040

財務活動によるキャッシュ・フロー	1,746,153
------------------	-----------

現金及び現金同等物に係る換算差額	170,283
------------------	---------

現金及び現金同等物の増減額(は減少)	450,370
--------------------	---------

現金及び現金同等物の期首残高	3,915,665
----------------	-----------

連結除外に伴う現金及び現金同等物の減少額	29,644
----------------------	--------

現金及び現金同等物の四半期末残高	1 3,435,651
------------------	-------------

## 【注記事項】

(セグメント情報)

## 【事業の種類別セグメント情報】

(訂正前)

当第1四半期連結累計期間(自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)

水処理装置事業の売上高、営業利益及び資産の金額は、全セグメントの売上高の合計、営業利益及び全セグメントの資産合計に占める割合がいずれも90%超であるため、事業の種類別セグメント情報の記載を省略しております。

(訂正後)

当第1四半期連結累計期間(自平成20年4月1日 至平成20年6月30日)

水処理装置事業の売上高、営業利益の金額は、全セグメントの売上高の合計、営業利益の金額の合計に占める割合がいずれも90%超であるため、事業の種類別セグメント情報の記載を省略しております。

## ( 1 株当たり情報 )

## 1 . 1 株当たり純資産額

## ( 訂正前 )

当第 1 四半期連結会計期間末 (平成20年 6 月30日)		前連結会計年度末 (平成20年 3 月31日)	
1 株当たり純資産額	858.75円	1 株当たり純資産額	896.45円

## ( 訂正後 )

当第 1 四半期連結会計期間末 (平成20年 6 月30日)		前連結会計年度末 (平成20年 3 月31日)	
1 株当たり純資産額	858.74円	1 株当たり純資産額	896.45円